



海瑞克公司新闻

2013年3月5日

德国联邦交通部长拉姆绍尔博士访问海瑞克

德国联邦交通、建设与城市发展部部长彼得·拉姆绍尔（Peter Ramsauer）博士在德国西南部的一次正式访问的途中，顺便对位于Schwanau的海瑞克股份公司进行了访问。公司创始人及董事会主席马丁·海瑞克博士借此机会向交通部长展示了一些新近完成的隧道掘进机，并汇报了海瑞克公司在全球参与的基础设施项目。“我对像马丁·海瑞克先生这样的家族企业家十分敬重，”拉姆绍尔博士说。这位部长通过他的对外贸易计划，为德国企业打开了海外业务的大门。

[德国Schwanau, 2013年3月5日]在过去的几年中，马丁·海瑞克博士作为各种贸易代表团的成员，已随同联邦交通部长拉姆绍尔博士多次出访。最近的一次是2013年2月，随商务代表团就基础设施重建项目访问伊拉克。4日，交通部长利用德国西南部正式访问之行的机会，对海瑞克的工厂进行了实地参观。部长到达时，受到了区域和地方官员们的热烈欢迎，包括Ortenau区区长Frank Scherer、奥芬堡市市长Edith Schreiner、拉尔市市长Wolfgang G. Müller博士和Schwanau市市长Wolfgang Brucker。

联邦交通部长拉姆绍尔博士被企业家马丁·海瑞克对其全球项目的介绍留下了深刻的影响。他说：“德国公司在基础设施项目方面是世界引领者，享誉全球。正因如此，我的目标是为这些公司打开通往世界的大门。”部长表示，他对像马丁·海瑞克先生这样的家族企业家“非常敬重”。部长还补充说，“作为隧道掘进机领域的全球市场领导者，你是德国企业家的典范。因此，我早就打算现场目睹贵公司的风貌”。时机恰好，因为马丁·海瑞克先生能够向来自柏林的尊贵客人展示厂内已经制造完成的一些大型隧道掘进机，它们即将用于德国、意大利、俄罗斯和南美洲的项目。